
 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  1

 

 های اعداد و محور اعداد حقیقیدرس اول: مجموعه ❖

 های اعداد:( مجموعه1

{ , , , , , , ,...}= 1 2 3 4 5 6  : اعداد طبیعی 7

 

W { } { , , , , , , , ,...}= =0 0 1 2 3 4 5 6  : اعداد حسابی 7

 

{..., , , , , , , ,...}= − − −3 2 10 1 2  : اعداد صحیح 3

 

p

q
Q { |p,q ,q }=  0اعداد گویا : 

 

 : اعداد گنگQ=   }هر عددی که گویا نباشد{

 

Q هستن شوند و دارای یک عدد منحصر به فرد تمام نقاط تعریف می Q=اعداد حقیقی : 



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

 تر اعداد حقیقیبررسی دقیق دوم :درس  ❖

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  3

 

 دستگاه مختصات دکارتی و معرفی خط: سومدرس  ❖

 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

 خطچهارم: فیثاغورث و طول پارهدرس  ❖

 

 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  5

 

)Aمساحت مثلثی با سه رأس به مختصات  . 1 , )2 5 ،B( , )3 )Cو  0 , )0  کدام است؟ 2
 

1  )6 ۲ )  5 /6 ۳ )  7 ۴ )  5 /7 

 

 

 

 

 

هستند. طول مختصات نقطه  ABCDدو رأس مجاور مربع  B(4,-2و ) A(1,0نقاط ) .2

D    در ربع سوم، کدام است؟                                                       

1  )1 - ۲ )  ۲ - ۳  )۳ - ۴  )۴ - 

 

 

 

 

 

 

دو سر یک قطر از مربعی هستند. مساحت مربع کدام    B(3,-1و )  A(-3,1نقاط )  .  3

                                                                                           است؟

1  )1۲ ۲ )  16 ۳ )  18 ۴ )  ۲۴ 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

 پنجم: درس  ❖

 خطتعیین مرکز اشکال هندسی و پیداکردن مختصات وسط یک پاره

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  7

 

 ششم: حل دستگاه دو معادله دو مجهولدرس  ❖

 

 

 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

yقطرهای یک بیضی روی خطوط  .  4 x− =2 3 yو      3 x+ =3 2 قرار دارند. فاصلۀ مرکز    11
                          بیضی تا مبدأ مختصات، چقدر است؟ 

1  )10  ۲ )10   ۳  )5  ۴ )5   

 

 

 

 

 

 

 

 

xمحل تلاقی دو خط    (a,b)اگر نقطۀ  .  5 y+ =2 4 yو    7 x− aباشد، مقدار    3−= b+ 

 کدام است؟ 

1  )۳ ۲ )  5 ۳ )  7 ۴ )  9 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  9

 

 هفتم: وضعیت دو خط نسبت به همدرس  ❖

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

، دستگاه  mبه ازای کدام مقدار  .  6
mx y

x my m

+ =


+ = −

9 12
4 2

           فاقد جواب است؟    

 mهیچ مقدار   ( ۴ - 6و    6  ( ۳ - 6فقط    ( ۲ 6فقط  (  1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

دستگاه معادلات    mبه ازای کدام مقدار  .  7
mx y m

x (m )y m

+ = −


+ − = −

1
3 2 4 2

، دارای بیشمار 

                                                                                جواب است؟ 

 mهیچ مقدار (  ۴ ۳(  ۳ - 1(  ۲ - ۲(  1

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  11

 

 هشتم: معادله دسته خطوط گذرنده از یک نقطهدرس  ❖

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

m)دسته خطوط  .  8 )x ( m )y m+ + − + + =1 2 1 2 5 گذرند. فاصلۀ از نقطۀ ثابتی می  0

 این نقطه از مبدأ مختصات کدام است؟

1 )13 ۲ ) 15 ۳ ) 17 ۴ ) 19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

m)معادله    mازای  به.  9 )x (m )y− + + =2 1 از دایره  6 اگر    C، معادله قطری  باشد، 

    کدام است؟    Cباشد، محیط دایره    Cروی دایره    A(-1,1نقطه )

1 )2 2 ۲ ) 2 ۳ ) 3 ۴ ) 2 3 

 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  13

 

 نهم: همه چیز در مورد تابع و معادله و نامعادلۀ درجۀ یکدرس  ❖

ax b+ =0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f (x) ax b= + 

 

 شیب خط                   عرض از مبدأ                    

 

 
 

  

   
 



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

fدو تابع  .  10 (x) b ax= g(x)و    3− c ( b )x= − −3 fثابت هستند. اگر    3 g+ باشد،    5=
                                                                             چقدر است؟  bcحاصل 

1  )6- ۲ )  ۴ - ۳ )  ۴ ۴ )  6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       در شکل زیر، قطر مربع هاشورخورده، کدام است؟    . 11

1 )/2 5 2   

۲ )/3 5 2 

۳ )9
2 2

 

۴ )9
2
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می.  12 تابع خطی  یک  fدانیم:  در  ( )=0 fو    7 ( )=2 نسبت 11  ،f ( fبه    5( ( کدام   1−(

 است؟

1  )7 /1 ۲ )  ۲  ۳  )۳  ۴  )۴ /۳ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fنمودار تابع خطی  .  13 (x)    از نقاط( , )0 )و    2 , )− −1 f)گذرد. حاصل  می  1 ( )) f ( )−21 4 2  

                                                                                                  کدام است؟    

1  )17 ۲ )  ۲1  ۳  )7 -  ۴  )۲7 - 

 

 

 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

fباشد، حاصل   f(-1= ) -2و  f(2= ) 4تابع خطی و   fاگر  .14 ( ) f ( )

f ( )



−

3 4
2

 کدام است؟ 

1  )6 ۲ )  1۲ ۳ )  6- ۴ )  1۲ - 

 

 

 

 

 

 

 

 

معادلۀ خطی که به موازات نیمساز ناحیۀ اول و سوم بوده و نیمساز ناحیۀ دوم را در  .  15

 کند، کدام است؟ قطع  می x=2ای به طول  نقطه
1 )y x+ =4  ۲ ) y x+ =−4 

۳ ) y x− =4  ۴ ) y x− =−4 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  17

 

g(x)، با تابع  fنمودار تابع خطی    .16 {( , ) , ( , ), ( , ),( , )}= −1 2 2 3 4 5 2 در دو نقطه    6

 کدام است؟ f(9متقاطع است. مقدار ) 4و  1های طولبا 
1  )10 ۲ )  5 /8 ۳ )  5 /10 ۴ )  9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

fدر تابع خطی  .  17 (x) mx n= f، اگر  + ( )=2 fو    4 (t)=− fو    10 ( )− =3  tباشد،    14

 کدام است؟ 

1  )8 ۲  )9  ۳  )10  ۴  )11 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

nfدر تابع خطی  .  18 (x) mx= −2
3

f، اگر   ( )=1 fو    4 ( )− =−3 fباشد، مقدار    4 ( )6  

 کدام است؟ 

1  )7 - ۲  )11  ۳  )1۴  ۴  )19 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

بر یک خط راست   C(- 0,1و )  A( ،3,2)B( m, m+    1، سه نقطۀ )mازای چه مقدار  به  .19

 اند؟واقع
1  )۲   =m  ۲ )  m   تواند باشد.هر مقداری می 
۳ )  1 -   =m  ۴ )  m  تواند باشد. هر مقداری می  - 1و    ۲جز به 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  19

 

مقدار  به  .20 کدام  )  aازای  نقطۀ  )2,1سه   ،)1-,3( و   ),a5 حاصل تابع خطی  یک  از   ) 

 شوند؟ می
 - ۴  ( ۴ - ۲  ( ۳ صفر   ( ۲ ۴(  1

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 کدام است؟  f  ( +2  )f  ( +2-  )f(  6ای شکل زیر است. حاصل )نمودار یک تابع قطعه  .21

1  )6- 
۲ )  ۴ - 
۳ )  ۲ - 
 صفر   ( ۴

 
 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

fبه صورت زیر است. مقدار  fنمودار تابع  .22 ( ) f ( )+ − 811
 کدام است؟  3

1  )5 /۴ - 
۲ )  5 /۳ - 
۳ )  5 /5 - 
۴ )  5 /۲ - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

xاگر دو خط    .23 my+ = −2 )و    1 m) x y+ − − =1 3 2 بر هم عمود باشند، مقدار   0

m  کدام است؟ 

1 )2
5

 ۲ )− 2
5

 ۳ )− 2
7

 ۴ )2
7

 

 
 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  21

 

+xاگر دو خط   .24 =3 a)و   0 )x (a )y a− + − = −1 2   aبا هم موازی باشند، مقدار     7

 کدام است؟ 

1  )1 ۲ )  ۲ ۳ )  ۳ ۴ )  ۴ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

باشند، معادلۀ ارتفاع وارد    ABCسه رأس مثلث    C(1,-2و )  A( ،0,3)B(-2,1)اگر    .25

 کدام است؟  Aاز رأس  BCبر ضلع 

1 )y x= − −3  ۲ )y x= − + 1  

۳ )y x= −2  ۴ )y x= + 3 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

 هاxدهم: تانژانت زاویه خط با جهت مثبت یا منفی محور درس  ❖

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

      از مبدأ مختصات کدام است؟     Aدر شکل زیر، فاصله نقطه  .  26

1 )2 5    

۲ )3 6   

۳ ) 4 3  

۴ ) 5 2 
 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  23

 

 یازدهم: فرم گسترده و فاصله بازیدرس  ❖

 

 

 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

xخط به معادلۀ . 27 y− + =2 3 6  ؟کند نمی از کدام ناحیه محورهای مختصات عبور  0

 چهارم (  ۴ سوم (  ۳ دوم   ( ۲ ( اول1

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

yو یک ضلع آن    A( -3,1مساحت مربعی که یک رأس آن )  .28 x= +4 3 باشد، کدام   1

                                                                                                است؟

1 )196
25

 ۲ )225
16

 ۳ )206
25

 ۴ )169
16

 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  25

 

معادلات    .29 به  خط  دو  بر  منطبق  مربع  یک  ضلع  xدو  y− =2 2 yو    3 x= + 1 

 هستند، مساحت این مربع کدام است؟ 

1 )9
8

 ۲ )9
4

 ۳ )25
8

 ۴ )25
4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x( رأس یک مستطیل است که دو ضلع آن منطبق بر خطوط 5/4,  2نقطۀ ).  30 y+ =4 3 

xو y− =4        هستند. بیشترین فاصله وسط قطر از اضلاع کدام است؟  5

1 )17
2

   ۲ )17
4

   ۳ )2 17   ۴ )17   

 

 

 

 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

معادلات    .31 به  مثلث  یک  ضلع  ABسه  :y x+ =2 7  ،AC : y x− =4 3 و   17
BC : y x− =−2 7                ، کدام است؟   BHهستند. طول ارتفاع    19

1  )۴ /۴ ۲  )۳ ۳  )5 /۲ ۴  )1 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


